

"SDHS-CSI BH" д.о.о. Бања Лука, у складу са Одлуком о изради плана парцелације за ауто-пут дионице Бања Лука-Приједор по скраћеном поступку (бр. 02/1-021-1261/19) коју је донијела Народна скупштина Републике Српске на Осмој редовној сједници одржаној 11. децембра 2019. године, даје:

**ОГЛАС**  
**ОБАВЈЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ -**  
**О СТАВЉАЊУ НА ЈАВНИ УВИД**  
**НАЦРТА ПЛАНА ПАРЦЕЛАЦИЈЕ ЗА**  
**АУТОПУТ ДИОНИЦЕ БАЊА ЛУКА- ПРИЈЕДОР**

**И**  
**НАЦРТА ИЗВЈЕШТАЈА О СТРАТЕШКОЈ ПРОЦЈЕНИ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ**  
**СРЕДИНУ АУТОПУТА ДИОНИЦЕ БАЊА ЛУКА-ПРИЈЕДОР**

Обавјештава се јавност да ће нацрт Плана парцелације за аутопут дионице Бања Лука-Приједор бити изложен на јавни увид (у даљем тексту План), као и нацрт Извјештаја о стратешкој процјени утицаја на животну средину аутопута дионице Бања Лука-Приједор (у даљем тексту Извјештај).

Нацртом Плана и Извјештаја обухваћен је простор у зони аутопута дионице Бања Лука-Приједор на територији града Бања Лука и града Приједора, а биће изложен на јавни увид у просторијама сједишта:

1. Јединица локалне самоуправе Бања Лука и Приједор
2. Народне скупштине Републике Српске

**ЈАВНИ УВИД** у нацрт Плана и нацрт Извјештаја се може обавити у периоду од **20.02.2020. године до 05.03.2020. године**, сваким даном осим суботе, недјеље и државних празника, у времену од 08,00 до 16,00 часова.

Јавно излагање нацрта Плана и нацрта Извјештаја ће се обавити у току трајања јавног увида за које ће мјесто и датум бити накнадно објављено.

Појашњење предложених планских рјешења заинтересована лица могу добити код представника носиоца израде Плана и Извјештаја у току одржавања јавног увида.

Свако физичко и правно лице може дати мишљење, примједбе и приједлоге на објављене нацрте у периоду трајања јавног увида, све до 05.03.2020. године, уписом у свеске које ће се налазити у просторијама у којима ће нацрти бити изложени, или доставити у форми дописа носиоцу израде Плана и Извјештаја: **ИНСТИТУТ ЗА ГРАЂЕВИНАРСТВО „ИГ“ д.о.о. БАЊА ЛУКА, улица Краља Петра I Карађорђевића бр. 92-98, 78 000 Бањалука.**